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1) ATA DA 3ª REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR DO NÚCLEO DE GERENCIAMENTO DE 
PRECEDENTES E AÇÕES COLETIVAS - NUGEPNAC E DO CENTRO DE INTELIGÊNCIA DO 
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO AMAPÁ- CEIJAP - Reunião realizada em atendimento ao artigo 2°, 
§6 da Resolução 339 de 2020 do Conselho Nacional de Justiça -CNJ e Resoluções 1432/2021 e 
1433/2021 do Tribunal de Justiça do Estado do Amapá; 

2) QUEM: DES. ROMMEL ARAÚJO, PRESIDENTE; DES. CARLOS TORK, VICE-PRESIDENTE; 
JUIZ AUXILIAR DA CORREGEDORIA ANDRÉ GONÇALVES; DES. ADÃO CARVALHO, 
REPRESENTANTE DA ESCOLA JUDICIAL DO AMAPÁ; DES. JAYME FERREIRA, 
COORDENADOR NUGEPNAC; JUIZ CESAR SCAPIN, REPRESENTANTE TURMA RECURSAL; 
JUIZ ESCLEPÍADES DE OLIVEIRA NETO, COORDENADOR CEIJAP; SERVIDORES 
INTEGRANTES DO NUGEPNAC E DO CEIJAP. 

3) QUANDO: 13/12/2021. 

4) QUE HORAS: 08:30-10:15 hrs 

5) ESPAÇO: VIRTUAL (ZOOM) 

6) CHAMADA: Des. Rommel Araújo, Presidente; Des. Carlos Tork, Vice-Presidente; Juiz Auxiliar da 
Corregedoria Dr André Gonçalves, o qual participa desta reunião do comitê gestor por delegação e 
representação do Corregedor Des. Agostino Silvério, Des. Adão Carvalho, Diretor Geral da Escola 
Judicial do Amapá - Ejap; Des. Jayme Ferreira, coordenador NUGEPNAC; Juiz Cesar Scapin, 
representando a Turma Recursai; Juiz Esclepíades de Oliveira Neto, coordenador CEIJAP; Nadia 
Amanajás; Marco Antônio Monteiro; Márcia Corrêa; T aisa Mendonça, T allis Cruz, Mara Santos, 
Bernadeth Farias (Ascom), llziani Launé (Ascom) Phylipe Santiago (assessor da Presidência); 

7) PAUTAS PARA DELIBERAÇÃO NA REUNIÃO COMITÊ GESTOR NUGEPNAC E GRUPO 
DECISÓRIO CEIJAP: 1 - Prestação de Contas das Ações executadas no ano de 2021 e 
reformulação do Plano de Ação NUGEPNAC E CEIJAP; 2- MINUTA DE NOTA TÉCNICA - FLUXO 
PROCESSUAL; 

DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO: Iniciada a reunião com a fala do Presidente Desembargador 
Rommel Araújo. Em continuidade tivemos as considerações iniciais do Desembargador vice 
Presidente Carlos Augusto Tork: O qual apontou para acréscimo no Plano de Ação das 
atividades desenvolvidas pelo NUGEPNAC a imersão da equipe junto as unidades judiciárias 
com reuniões presenciais para fomento dos núcleos - NUGEPNAC e CEIJAP; Fala do Juiz 
Auxiliar da Corregedoria Dr ndre Gonçalves, o qual participou desta reunião do comitê gestor por 
delegação e representação o Cor gedor, Considerações do Desembargador Adão Carvalho, na 
qualidade de membro do Grup Deci · rio do CEIJAP, representante da EJAP; 

Apresentação do relatório de p s 
Jayme Henrique; Apresentação d 
Esclepíades de Oliveira Neto 

o de contas - NUGEPNAC - Desembargador Coordenador 
ório de prestação de contas CEIJAP - Juiz Coordenador Dr. 
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O presidente Rommel Araújo pediu licença da reunião, em razão de ter que participar de outra 
reunião agendada, qual seja, a Reunião de Análise Estratégica do Poder Judiciário do Amapá/2021 
- (RAE), deixou como representante da presidência e acompanhamento da reunião o assessor da 
presidência Phylipe Santiago; Dr. André Gonçalves, também pediram licença para se retirar da 
reunião para participação na Reunião de Análise Estratégica do Poder Judiciário do Amapá/2021 -
da RAE, o Desembargador Adão Carvalho e o Juiz André Gonçalves; 

APRESENTAÇÃO DE NOTA TÉCNICA - DESEMBARGADOR JAYME HENRIQUE FERREIRA 

Esclarecimentos sobre a necessidade de instituição da nota técnica para a otimização do fluxo de 
processos e gerenciamento das demandas coletivas e de massa; explicações do servidor Marco 
António acerca da nota técnica; 

Assumindo a presidência do Comitê Gestor, o vice presidente, Desembargador Carlos Tork, 
estabeleceu a reunião como permanente e que continuará pelo sistema para deliberação e 
aprovação da nota técnica apresentada; 

Colhido o voto do Des. Vice presidente a respeito da nota técnica - o qual aprovou a nota com 
louvor e destacou que vários tribunais estão adotando notas técnicas e avançando nos trabalhos de 
gestão de precedentes e ações coletivas; 

Pelo Grupo decisório Ceijap, colheu-se o voto do Juiz Cesar Scapin, na qualidade de Representante 
da Turma Recursai ; 

Passando as considerações acerca desta reunião, teve fala o Juiz Esclepiades Neto (Coordenador 
CEIJAP}, Desembargador Jayme Henrique Ferreira na qualidade de Coordenador do NUGEPNAC e 
o Vice Presidente Desembargador Carlos Tork. 

8- Deliberação final: Realizada a prestação de contas das Ações desenvolvidas pelo NUGEPNAC 
e CEIJAP no ano de 2021 e reformulação dos planos de Ação NUGEPNAC e CEIJAP com definição 
de inclusão nos planos de ação das atividades a serem desenvolvidas pelos núcleos NUGEPNAC e 
CEIJAP de imersão da equipe junto as unidades judiciárias com reuniões presenciais para 
fomento dos núcleos; 

8.1-Apresentação da Nota Técnica de n.0001/2021 - NUGEPNAC-CEIJAP: Colocada a nota 
técnica para deliberação e votação em reunião, tivemos a aprovação em reunião pelo Membro do 
Comitê Gestor: Des. Vice Presidente Carlos Tork, aprovação em reunião pelo Juiz Cesar Scapin, 
representando a Turma Recursai no Grupo Decisório CEIJAP; 

Tendo em vista que a Nota técnica foi enviada antecipadamente a todos os membros do Comitê 
Gestor NUGEPNAC e do Grupo Decisório CEIJAP, na reunião foi estabelecida a permanência da 
reunião do Comitê Gestor NUGEPNAC E CEIJAP com continuidade ern..--,,"""..,iente virtual através 
dos sistemas do Tribunal de Justiça para deliberação e vo da ta técnic apres t a na 
reunião pelos demais membros do Comitê Gestor NUGEP : PR SIDENT: OR GE OR 

J 

bem como para deliberação e voto pelo Desembargador ·r or Ger da EJ r. ~dã Carvalho; 

8.3- A presente ata foi lavrada por T aisa Mendonça· 


